



伴随着庄严的国歌声,本届毕业典礼暨学位授予仪式拉开帷幕。贺祖斌校长以《面对百年大变局,我们能做什么》为题发表讲话,他代表学校为2020届毕业生送上最深情的祝福,对精心培育同学们的老师、父母及好友们表示感谢。贺祖斌指出,2020年是极为特殊的一年,面对困难大家同心协力、抗击疫情,守望相助,积极防汛,同学们充分理解、主动配合,以高度的责任感和进取心顺利完成了学业,即将踏上人生新的征途。

面对百年未有之大变局,贺祖斌校长勉励同学们要明识大局,找准自身定位;要提升格局,实现长远发展;要适应变局,不变应对万变;要开创新局,成就美好人生。

校党委书记邓军为西部计划志愿者代表授帽并授予学位,颁发录取通知书,赠送毕业生纪念品;校长贺祖斌为2020年应届博士毕业生授帽并授予学位,颁发学位证,赠送毕业生纪念品;校党委常委、副校长黄文韬宣读2020年西部计划志愿者名单;校党委常委、副校长、校学位评定委员会副主席孙杰宣读学位授予决议;校党委常委、副校长林春逸宣读自治区优秀毕业生名单并由主席台前排就坐的领导为优秀毕业生代表颁发荣誉证书、赠送毕业生纪念品。

在典礼现场,教育学部教育经济与管理专业硕士研究生郑婉临、生命科学学院环境生态工程专业本科生李春明分别代表毕业生发言。两位同学讲述了自己的师大故事,回顾在母校学习、生活的点滴过往,表达了对母校的深深眷恋和未来的无限憧憬,表示将秉承“尊师重道,敬业乐群”的校训继续前行。

“很感动了,觉得十分暖心!”这是一场史无前例的毕业典礼,学校也将特别的宠爱传递给每一位毕业生。在今夏这场盛大又难忘的告别中,典礼上几大“动人瞬间”也令无数人感动泪目。

泪点一:只要你愿意,今后任何一届毕业典礼都欢迎你回校参加

因为新冠肺炎疫情常态化防控工作要求,大部分同学只能通过在线直播参加本次毕业典礼,这也成为不少同学们的“毕业遗憾”。为此,校长贺祖斌在典礼上郑重承诺:“只要你们愿意,今后任何一届毕业典礼,欢迎你们回来参加,到时我一定为你们亲自授帽!”在场的同学们纷纷用掌声表达激动之情。

让你的大学不留遗憾,让你的所念皆有回响,我们与你签下未来的约定。

泪点二:为你侧移流苏,为你庄重加冕

为学子们的希冀都得偿所愿,学校做出一个暖心的决定——由全体校领导和学位评定委员会成员组成的“豪华导师团”给全场毕业生授帽并合影留念。“祝贺你毕业!”导师们与毕业生们一一交谈,为他们授帽、握手、合影留念。据悉,这也是学校首次采用给全场毕业生一一授帽的形式,导师为同学们侧移流苏,逐一合影记录难忘的时刻,给毕业生同学们营造隆重庄严的仪式感,将毕业祝福传递到每位同学心中。



千川江海阔,风好正扬帆

——我校举行2020届毕业典礼暨学位授予仪式

历史上首次线上线下同步进行的毕业典礼,注定是特别且难忘的。由于疫情影响,广西师范大学历史上第一次“线上线下”毕业典礼于6月23日上午在雁山校区体育馆举行,典礼全程进行网络直播,典礼现场有3500多名毕业生以及逾6.9万未能到场的毕业生、毕业生亲友、校友等社会各界嘉宾在线观礼。校党委书记邓军、校长贺祖斌等全体校领导在主会场为毕业生代表授帽,赠送毕业生纪念品。校党委副书记王永青主持仪式。



泪点三:典礼可能会“缺席”,但母校的爱跨越山海终将达到

为了给师大学子们留下最美的时光纪念,学校还特别为2020届每一位毕业生暖心定制了专属毕业礼物与精美毕业礼盒,盒子封面有校长贺祖斌亲笔写给毕业生的寄语:千川江海阔,风好正扬帆。毕业礼盒内专属礼品也让在场毕业生们感叹惊喜连连,其中包括雕刻了校训和校徽的金属签字笔,印着三校区标志建筑、书记和校长的寄语的两张书签,以及定制口罩、定制礼盒、国旗、雨衣和给毕业生的一封信等。

而因各种原因暂未返校的毕业生,学校也将用邮寄的形式,将这份专属定制毕业礼物送到他们手中。凡你在处,便有师大;跨越山海,爱永不忘。



泪点四:“云端云下”,师大牵挂不断

“跨越山河去拥抱你,多大风浪都在一起,听到最美的记忆,关于你所有的消息”。本次毕业典礼采用线下与线上同步进行方式,邀请未能到达现场的2020届毕业生及家长、教师、校友一起“云”观礼,共同见证这个难忘的时刻并祝福2020届毕业生开启新征程。身处湖北等地的毕业生们,也通过观看直播,隔着屏幕挥别母校,为自己的大学画上圆满句号,带着母校的嘱托走上新的征程。线上、线下,世界各地的师大人同频共振、心意相连。学校校友也通过直播关注毕业典礼。将五湖四海的深情汇聚,将师大记忆用青春连结。

泪点五:本硕博联合毕业典礼,“黑蓝红”炫彩夺目

本次毕业典礼暨学位授予仪式是广西师范大学首次本硕博联合毕业典礼,典礼现场“黑蓝红”的颜色夺人眼球,人才济济一堂。共同感受师大精神的代代传承,一同奔赴可期的未来。

泪点六:送你,我们真情告白

在2020届毕业生即将离校之际,邓军书记深情创作了《送你》一诗赠予毕业生。“我们舍不得,放不下,却又要鼓励你奋勇前行”,典礼的现场也处处体现了学校的“舍不得”,表达了学校的真情与鼓励。

在典礼布置现场,巨大的横幅书写着邓军书记对师大学子的最深情的送别与期盼:与祖国同行,在服务人民中书写精彩人生;与时代同行,在青春奋斗中彰显生命价值。

泪点七:深情目送,相聚有期

毕业典礼结束后,在学校校歌的《育才之歌》中,全场领导起立目送学生离场,他们与同学们挥手作别。而这感人的一幕让在场无数毕业生泪目,他们迟迟不愿离开会场,争先恐后与师长合影、与同窗好友告别。校园内充满了离愁别绪,也洋溢着对未来的展望期许。

后浪奔涌,波涛不止,大江大海,任君遨游。

让我们目送你们踏上似锦前程吧,江海滚滚向前,未来美好灿烂,我们等你回家。

(新闻网)

